

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成25年4月10日

【事業年度】 第67期(自平成23年10月1日至平成24年9月30日)

【会社名】 株式会社A.Cホールディングス

【英訳名】 A.C HOLDINGS Co.,Ltd.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 長谷川 武司

【本店の所在の場所】 東京都港区芝大門一丁目2番1号

【電話番号】 03(5473)7722

【事務連絡者氏名】 取締役経理部長 富田 裕保

【最寄りの連絡場所】 東京都港区芝大門一丁目2番1号

【電話番号】 03(5473)7722

【事務連絡者氏名】 取締役経理部長 富田 裕保

【縦覧に供する場所】 株式会社大阪証券取引所
(大阪府中央区北浜一丁目8番16号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成24年12月21日に提出いたしました第67期（自平成23年10月1日至平成24年9月30日）有価証券報告書の記載事項の一部に追加すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第1 企業の概況

4 関係会社の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は_を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第1 【企業の概況】

4 【関係会社の状況】

（訂正前）

連結子会社

省略

持分法適用関連会社

省略

（訂正後）

連結子会社

省略

持分法適用関連会社

省略

その他の関係会社

（平成24年9月30日現在）

名称	住所	資本金 (千円)	主要な事業 の内容	議決権の被所有 割合(%)	関係内容
(株)T.H.Kホールディングス	東京都港区	3,058	投資事業	<u>21.60</u> 〔4.33〕	—

9. 「議決権の被所有割合」の〔 〕内は、緊密な者又は同意している者の所有割合で外数であります。

10. (株)T.H.Kホールディングスは、平成24年7月9日付で、当社のその他の関係会社に該当することとなりました。